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	در عبارت‌های زیر، واژه‌های درست را انتخاب کنید و در پاسخ برگ بنویسید.
	واکنش زیر بین محلول منیزیم کلرید و نوعی پاک‌کننده انجام می‌شود. با توجه به آن به پرسش ها پاسخ دهید.
	ب) جای خالی را در معادله یونش زیر با انتخاب علامت ( یا ) کامل کنید. 
	دلیل انتخاب خود را بنویسید.
	با توجه به جدول داده شده به پرسش‌ها پاسخ دهید.
	صفحه 2 از 4
	مسئله‌های زیر را حل کنید.
	الف) چند مول سدیم کربنات برای خنثی کردن  لیتر محلول هیدرو کلریک اسید با  لازم است؟
	با توجه به شکل دو سلول برقکافت زیر: 
	روش‌های تولید متانول در شکل زیر نشان داده شده است.
	صفحه 3 از 4
	به پرسش‌های زیر پاسخ دهید.
	الف) با توجه به اینکه سرعت خوردگی آهن در محیط (1) بیشتر است، با بیان دلیل مشخص کنید پتانسیل کاهشی کدام نیم‌واکنش بیشتر است؟
	پ) در تهیه آهن سفید با روش آبکاری، فلز آهن در کدام الکترود قرار می‌گیرد و الکترولیت آن  شامل کاتیون چه فلزی است؟
	تعادل  در سیلندری مجهز به پیستون روان در دمای ثابت برقرار است.
	موفق باشید



